

毛澤東黃埔演講 蔣介石親迎



熊雄在主持黃埔軍校政治部工作期間，先後邀請了毛澤東、劉少奇、張太雷等到黃埔軍校作報告。

黃埔軍校：國共領導人的蜜月期

熊雄在主持黃埔軍校政治部工作期間，先後邀請了毛澤東、劉少奇、張太雷等到黃埔軍校作報告。

熊雄主持政治部工作

雖說主任一職由邵力子代理，實際上，黃埔軍校政治部工作是由熊雄主持。

毛澤東到黃埔軍校作報告時，時任國民黨中央宣傳部代理部長。當時的毛澤東與蔣介石，都是國民黨新興勢力一文一武的風雲人物，彼此惺惺相惜。

毛澤東在黃埔軍校的初創工作中，曾與譚延闓一起秘密負責上海考區的招生工作。

在黃埔前四期，當時的蔣介石也頻頻邀請國民黨中央委員、各部部长及來穗的各省省黨部書記到黃埔參觀講演。

因正處於第一次國共合作期間，身為共產黨人的毛澤東此時代理國民黨中央宣傳部長，也受邀到黃埔軍校講演。

毛澤東在國民黨地位高

國民黨中央候補執行委員17人，中共黨員達7名：沈定一、林祖涵、毛澤東、于方舟、瞿秋白、韓麟符、張國燾。

蔣介石當時在國民黨內的地位遠不如「跨黨分子」毛澤東。那時的毛澤東既是中共中央執行委員，又是國民黨中央候補執行委員。

1963年，蔣介石回首那段在黨內沒有地位的日子時，曾這麼說：「我是21歲入黨的，直到27歲，總理(孫中山)才對我單獨召見。

摘自《我們這樣去抗日》

「90後」仿《出師表》奇文求職

提起「90後」，社會總把他們標籤成「叛逆」、「不務正業」、「自視過高」，不過最近重慶一名16歲少男，卻在初中畢業之際提早為將來打算。



西元227年，諸葛亮率蜀軍伐魏，臨行前作《出師表》上書劉禪，懇切勸諫。

「……鄙人暑假及半而中道求職，今百事俱興，社會繁榮，此誠尋職找工之良機也。

體驗生存之苦

經查證，作者李欣東原來僅為一名初中畢業的16歲少男，住在石橋鋪街道小區一幢破舊的樓房。

「平時經常到我家去吃飯，他們離這裡也就一兩百米路程。

提前為未來打算

才初中畢業，這名小伙子為何會那麼心急投入社會？

「中考狀態不好。對我來講，這或許是人生的一個轉折點。

對於自家創作的《出師表》，李欣東表示哈哈大笑，「雖然初中階段語文成績比較突出，但老實說，對古文、古代漢語，我並沒有特別研究過。」



今夏剛初中畢業的李欣東，其改編自《出師表》的「奇文」引起網民的關注。

典還是很有好處的。

打動老闆獲面試

目前，已有三位看到帖子的市民願意提供兼職崗位，「其中一個兼職崗位也是發傳單，另外兩個分別是網絡策劃、論壇管理。」

對於兒子如此「生性」，李媽媽表示絕對支持，不過，她更希望兒子讀高中後，還是要把主要精力放在學習上。

的哥似「發哥」 乘客爭合影

「這不是發哥嗎？怎麼在瑞安開出租車？」許多市民在瑞安市區乘坐「浙CFT838」這輛出租車時。



的哥李文標(右)與《讓子彈飛》電影內周潤發(中)十分神似，左為劇內周的替身文祥。

當然，這不是周潤發本人，而是一名在瑞安開出租的普通哥。他叫李文標，42歲，江西景德鎮人。

標哥說，2006年，有4名自稱是導演和編劇，說想請他做替身演員。

劇，說想請他做替身演員，還開出了月薪萬元的高工資。

美女深山養蛇三千斤

蛇是人所普遍懼怕的動物，但四川卻有一名「80後」美女李瓊，卻與丈夫擇居深山飼養毒蛇。



李瓊年紀輕輕已成了養蛇專家。

「由於不了解，蛇被很多人神秘化了，造成不理解。」李瓊身纏一條大蛇，一邊撫摸着牠一邊說。

2007年，曾超在浙江打工時，結識了有「蛇王」之稱的楊洪昌。

李瓊和家人極力反對，但當年12月曾超就把蛇場辦了起來。

適時放生 維持生態平衡

「從牠們孵化出來到長大，無不凝聚着我們的心血。」李瓊說，「每年8月下旬，小蛇孵化出來。

李瓊說，「現在蛇主要售往眉山、樂山等地的餐館，等蛇場成熟後，我和丈夫想建個觀光蛇園。」

專家：中國將成「整容大國」

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)近年中國消費者赴韓整容糾紛頻發。

中國公民在韓國整容每年要消費180億元。田永成認為，由於韓劇在中國的熱播。

曾為200多位影視藝人做過整容手術的田永成稱，中國整容行業，經過20多年的蓬勃發展。

嗜酒男珍藏48噸原漿茅台



就在國酒茅台被視為奢侈品，滿街高價難覓真茅台酒時。

白琳強展示他的珍藏。

Table with TV program schedules for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, J2, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場